
Население мира



1. Главной  причиной  быстрого  
увеличения  численности  
населения  Земли  является …

 А.  резкое  увеличение  
рождаемости

 Б.  снижение  смертности



2. Наиболее  высокие  величины  
рождаемости  и  смертности  
свойственны  странам …

     
А.  Африки
Б.  Зарубежной  Азии   
В.  Зарубежной  Европы
Г.  Латинской  Америки

 



3. Демографический  взрыв  в 
настоящее  время  свойственен 

А.  всем  странам  мира
Б.  в  основном  развитым  

странам
В.  в  основном  развивающимся  

странам

 



4. Мужское  население  
преобладает …

      
А.  в  России  и  Иране
Б.   в  Иране  и  Канаде
В.  в  Канаде  и  Германии

 



5. Иммиграция – это … 
      
А. выезд людей из страны
Б.  приезд в страну граждан из 

других стран 
В. механическое перемещение 

населения

 



6. Для  населения  каких  из  
указанных  стран  характерен  
первый  тип  воспроизводства  
населения?

А. Индия
Б.  Бразилия 
В. Великобритания       
Г. Индонезия

 



7. В какой стране исповедуют 
ислам?

А. Япония
Б. Филиппины
В. Бангладеш
Г. Вьетнам
Д. Непал

 



8. Демографическим  взрывом  называют 

А.  рост  терроризма  в  перенаселённых   
странах

Б.  рациональный  тип  воспроизводства  
населения

В.  феномен  быстрого  роста  
численности  населения  в  
развивающихся  странах  в  20  в.

Г.  всё  перечисленное

 



9. В  какой  из  указанных  стран  
большая  часть  населения  
исповедует  христианство?

А.  Египет
Б.  Япония          
В.  Индия
Г.   Аргентина
     

 



10. В большинстве  стран мира 
рождаемость … 

   
А. превышает смертность 
Б. примерно равняется 

смертности
В. ниже смертности 

 



11. Средняя плотность населения 
мира составляет... 

А. 20 чел/кв.км 
Б. 35 чел/кв.км
В. 47 чел/кв.км 
Г. 60 чел/кв.км

 



12. Наиболее распространенной 
религией мира является...

А. христианство
Б. ислам
В. буддизм
Г. индуизм

 



13. Главными причинами 
миграций населения являются 
причины...

А. экономические
Б. экологические
В. политические
Г. религиозные

 



14. На процессы рождаемости, 
смертности и естественного 
прироста населения решающее 
воздействие оказывают  факторы...

А. социально-экономические
Б. экологические
В. природно-биологические
Г. нестабильное положение

 



15. Совокупность процессов 
рождаемости, смертности и 
естественного прироста, 
обеспечивающих смену людских 
поколений, называют... 

А. воспроизводством населения
Б. демографическим переходом 
В. движением населения
Г. демографическим процессом

 



1. Назовите тройку стран с наибольшей 
численностью населения.

2. Назовите тройку стран с наименьшей 
плотностью населения.

3. Назовите страны, в которых исповедуют 
буддизм.

4. Приведите примеры двунациональных 
стран.

5. Приведите примеры стран с преобладанием 
мужского населения.

Ответьте на вопросы




